
• BURMISTRZ 
MIASTA PRZEDBORZA 

Sprawozdanie Burmistrza między sesjami Rady Miejskiej za okres 

od 28 grudnia 2018 roku do 26 lutego 2019 roku 

Dnia 28 grudnia 2018 r. Burmistrz wydał zarządzania 

- Nr 115/2018 w sprawie: norm eksploatacyjnych oraz zasad rozliczenia zużycia paliw 

ciekłych przez pojazdy i urządzenia eksploatacyjne w jednostkach Ochotniczej Straży Pożarnej 

z terenu Gminy Przedbórz. 

- Nr 116/2018 w sprawie: powierzenia pełnienia obowiązków Dyrektora Muzeum Ludowego 

w Przedborzu. 

Tego samego dnia Burmistrz podpisał Akt Notarialny dot. kupna oraz sprzedaży. 

Dnia 31 grudnia 2018 r. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 117/2018 w sprawie: zmiany budżetu 

gminy Przedbórz na rok 2018, według którego budżet gminy po zmianach wynosi: 

1. Dochody ogółem: 

W tym: 

a) dochody majątkowe w kwocie: 

b) dochody bieżące w kwocie: 

2. Wydatki ogółem: 

a) wydatki majątkowe: 

b) wydatki bieżące: 

Dnia 02 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzania: 

33 036 740,96 zł 

1 752 458,26 zł 

31 284 282,70 zł 

35 324 144,17 zł 

5 527 792,42 zł 

29 796 351,75 zł 

- Nr 1/2019 w sprawie: udzielenia wsparcia finansowego z budżetu gminy dla organizacji 

pozarządowej . 

- Nr 2/2019 w sprawie: udzielenia wsparcia finansowego z budżetu gminy dla organizacji 

pozarządowej. 

- Nr 3/2019 w sprawie: ustalenia stałego zapasu gotówki na wydatki bieżące. 

- Nr 4/2019 w sprawie: wykonania uchwały budżetowej Gminy Przedbórz na rok 2019. 

- Nr 5/2019 w sprawie: powołania komisji ds. oceny formalnej i opiniowania wniosków, oceny 

sprawozdania oraz przeprowadzania kontroli w sprawie udzielania z budżetu Gminy Przedbórz 

dotacji celowej na dofinansowanie kosztów inwestycji z zakresu ochrony środowiska 

i gospodarki wodnej realizowanej na terenie Gminy Przedbórz. 

Dnia 04 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzania: 



- Nr 6/2019 w sprawie: powołania komisji przetargowej działającej w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 

pn.: ,,Ubezpieczenie m1e111a i odpowiedzialności cywilnej Gminy Przedbórz z innym 

podmiotami". 

Nr 7/2019 w sprawie : określenia szczegółowości rozliczenia, przekazywania 

i wykorzystywania dotacji przedmiotowej udzielanej Zakładowi Komunalnemu w Przedborzu 

Spółce z ograniczoną odpowiedzialnością. 

Dnia 8 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w Sesji Rady Miejskiej w Przedborzu. 

Dnia 9 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w rozprawie w Sądzie Rejonowym w Radomsku 

dot. powództwa Skarbu Paf1stwa - Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa o uzgodnienie t 

Dnia 13 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w 27 Finale Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy „9 odjazd Przystanku Przedbórz", który miał miejsce w Miejskim Domu Kultury 

w Przedborzu. 

Dnia 14 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 8/2019 w sprawie: powołania Komisji 

Kwalifikacyjnej do przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko pracy podinspektora ds. 

Księgowości budżetowej. 

Tego samego dnia Burmistrz uczestniczył w spotkaniu przedstawicieli władz Gmin Powiatu 

Radomszczańskiego , które odbyło się w Starostwie Powiatowym w Radomsku. 

Dnia 17 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w rozprawie Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi ze skargi Pana Pawła Zięby na bezczynność Burmistrza Miasta 

Przedborza. 

Dnia 21 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzania: 

- Nr 9/2019 w sprawie : powołania Komisji Kwalifikacyjnej do przeprowadzenia naboru na 

wolne stanowisko pracy inspektor ds. pozyskiwania środków z funduszy europejskich. 

- Nr 10/2019 w sprawie : powołania Komisji Kwalifikacyjnej do przeprowadzenia naboru na 

wolne stanowisko pracy podinspektor ds. obywatelskich i obrony cywilnej . 

Dnia 29 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzania: 

- Nr 11/2019 w sprawie: ustalenia harmonogramu czynności w postępowaniu rekrutacyjnym 

oraz postępowaniu uzupełniającym na rok szkolny 2019/2020 do publicznych przedszkoli, 

oddziałów przedszkolnych przy szkołach podstawowych i klas pierwszych publicznych szkół 

podstawowych prowadzonych przez Gminę Przedbórz. 

- Nr 12/2019 w sprawie: przyjęcia planu postępowali o udzielenie zamówienia publicznego 

w Gminie Przedbórz w 2019 r. 



.. 

Dnia 22 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu dot. Obszaru Funkcjonalnego 

spotkanie miało miejsce w Urzędzie Gminy w Wielgomłynach. 

Dnia 23 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu dot. Związku Gmin spotkanie miało 

miejsce w Gomunicach. 

Dnia 24 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w Walnym Zebraniu Członków Stowarzyszenia 

Doliny Pilicy, które odbyło się w Gminnym Ośrodku Kultury w Lubochni. 

Dnia 27 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w koncercie Przedborskiej Orkiestry Dętej 

koncert odbył się w Miejskim Domu Kultury w Przedborzu. 

Dnia 28 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu z Dyrektorem RPO w Urzędzie 

Marszałkowskim w Łodzi . 

Dnia 30 stycznia br. Burmistrz uczestniczył w nardzie rocznej Państwowej Straży Pożarnej w 

Radomsku. 

Dnia 31 stycznia br. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 13/2019 w sprawie: powołania komisji 

przetargowej , działającej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego 

w trybie przetargu nieograniczonego pn.: ,,Przeciwdziałanie degradacji doliny cieku spod 

Ochotnika poprzez budowę ekotonowej strefy buforowej w celu ograniczenia symptomów 

eutrofizacji kąpieliska miejskiego w Przedborzu", realizowanego w ramach przedsięwzięcia 

inwestycyjnego pn.: ,, Budowa ekotonowej strefy buforowej na cieku spod Ochotnika:. 

Dnia 01 lutego br. Burmistrz podpisał umowy w Powiatowym Urzędzie Pracy dot. stażu oraz 

prac interwencyjnych. 

Dnia 13 lutego br. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 14/2019 w sprawie: przeprowadzenia 

z mieszkańcami konsultacji społecznych projektu uchwały Rady Miejskiej w Przedborzu 

w sprawie nadania statutów jednostek pomocniczych na terenie Gminy Przedbórz. 

Dnia 14 lutego br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu z prezesem Przedsiębiorstwa 

Gospodarki Komunalnej w Radomsku w sprawie gospodarki odpadami. 

Dnia 18 lutego br. Burmistrz wydał zarządzania: 

- 15/2019 w sprawie: zmiany Zarządzenia Nr 16/2018 z dnia 20 lutego 2018 r. , zmienionego 

32/2018 z dnia 24.05.2018 r. w sprawie powołania Komisji Przetargowej w celu 

przeprowadzenia przetargów i rokowań dotyczących sprzedaży, oddawania w wieczyste 

użytkowanie, wydzierżawianie nieruchomości stanowiących własność Gminy Przedbórz. 

- 16/2019 w sprawie: zmiany budżetu gminy Przedbórz na rok 2019, według którego budżet 

gminy po zmianach wynosi: 

1. Dochody ogółem: 37 321 311,08 zł 

W tym: 



... 

a) dochody majątkowe w kwocie : 

b) dochody bieżące w kwocie : 

2. Wydatki ogółem: 

a) wydatki majątkowe: 

b) wydatki bieżące: 

6 296 362,41 zł 

31 024 948,67 zł 

38 432 085,08 zł 

9 485 681,10 zł 

28 946 403 ,98 zł 

-17/2019 w sprawie: powołania Komisji Kwalifikacyjnej do przeprowadzenia naboru na wolne 

stanowisko pracy podinspektor ds . inwestycji i infrastruktury gminnej. 

Tego samego dnia Burmistrz uczestniczył w przesłuchaniu w Komendzie Powiatowej Policji 

w Radomsku. 

Dnia 19 lutego br. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 18/2019 w sprawie: : powołania Komisji 

Kwalifikacyjnej do przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko pracy podinspektor 

ds. rolnictwa, leśnictwa i ochrony środowiska. 

Dnia 20 lutego br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu w Starostwie powiatowym w 

Radomsku spotkanie dot. Wspólnego porozumienie. 

Dnia 21 lutego br. Burmistrz uczestniczył w spotkaniu z Marszałkiem w Urzędzie 

Marszałkowskim w Łodzi spotkanie dot. Naboru wniosków. 

Tego samego dnia Burmistrz uczestniczył w uroczystości „Złote Gody" w związku z 

obchodami SO-lecia pożycia małżeńskiego . Z tej okazji zostały wręczone medale przyznawane 

przez Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej parom małżeńskim, które przeżyły wspólnie 50 lat. 

Dnia 22 lutego br. Burmistrz wydał zarządzanie Nr 19/2019 w sprawie: wyznaczenia 

w Urzędzie Miejskim Administratora Systemu teleinformatycznego informacji niejawnych. 

Tego samego dnia Burmistrz uczestniczył w Komisjach Rady Miejskiej w Przedborzu. 


